



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS - CAMPUS MACHADO.**

Rodovia Machado Paraguaçu Km 03, Bairro Santo Antônio - 37.757-000 - Machado-MG
Fone: (035) 3295.9700 /E-mail: extensao.machado@ifsuldeminas.edu.br

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº **016/2019**, publicado no endereço eletrônico https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/images/Imagens-extens%C3%A3o/Est%C3%A1gio/Editais/Edital_16-2019_-_IF_Goiano_-_Campus_Uruta%C3%AD.pdf, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

2.1 As inscrições poderão ser realizadas no período de **10/06 a 23/06/2019**, pelo site da Secretaria de Extensão, aba Editais de Extensão (<https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1651-editais-de-estagio>), onde deverão ser anexados os seguintes documentos em arquivo único e formato pdf:

3.1 A entrevista acontecerá no dia 26/06/2019 pelo coordenador do curso, sendo que os candidatos serão convocados mediante publicação no site da Secretaria de Extensão, aba de Editais de Extensão (<https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1651-editais-de-estagio>) no dia 24/06/2019.

3.4 O resultado parcial será divulgado no dia **27/06/2019** na página da Secretaria de Extensão, aba Editais de Extensão (<https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1651-editais-de-estagio>).

3.5 O prazo para recursos será de **28/06/2019 a 30/06/2019**, mediante e-mail com os devidos argumentos enviado para estagios.machado@ifsuldeminas.edu.br.

3.6 O resultado final será divulgado no dia 01/07/2019 na página da Secretaria de Extensão, aba Editais de Extensão (<https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1651-editais-de-estagio>).

ANEXO I

CRONOGRAMA

| Item | Atividade | Datas Previstas |
|------|----------------------------|--------------------|
| 01 | PERÍODO DE INSCRIÇÕES | 10/06 a 23/06/2019 |
| 02 | CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA | 24/06/2019 |
| 03 | ENTREVISTA | 26/06/2019 |
| 04 | RESULTADO PARCIAL | 27/06/2019 |
| 05 | PRAZO PARA RECURSOS | 28 a 30/06/2019 |
| 06 | RESULTADO FINAL | 01/07/2019 |
| 07 | INÍCIO DO ESTÁGIO | 29/07/2019 |
| 08 | TÉRMINO DO ESTÁGIO | 02/08/2019 |

Leia-se:

2.1 As inscrições poderão ser realizadas no período de **10/06 a 01/07/2019**, pelo site da Secretaria de Extensão, aba Editais de Extensão (<https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-ensao/204-ensao/1651-editais-de-estagio>), onde deverão ser anexados os seguintes documentos em arquivo único e formato pdf:

3.1 A entrevista acontecerá no dia **03/07/2019** pelo coordenador do curso, sendo que os candidatos serão convocados mediante publicação no site da Secretaria de Extensão, aba Editais de Extensão (<https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-ensao/204-ensao/1651-editais-de-estagio>) no dia **02/07/2019**.

3.4 O resultado parcial será divulgado no dia **04/07/2019** na página da Secretaria de Extensão, aba Editais de Extensão (<https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-ensao/204-ensao/1651-editais-de-estagio>).

3.5 O prazo para recursos será de **05/07/2019 a 07/07/2019**, mediante e-mail com os devidos argumentos enviado para estagios.machado@ifsuldeminas.edu.br.

3.6 O resultado final será divulgado no dia **08/07/2019** na página da Secretaria de Extensão, aba Editais de Extensão (<https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-ensao/204-ensao/1651-editais-de-estagio>).

ANEXO I

ANEXO I
CRONOGRAMA

| Item | Atividade | Datas Previstas |
|-------------|----------------------------|------------------------|
| 01 | PERÍODO DE INSCRIÇÕES | 10/06 a 01/07/2019 |
| 02 | CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA | 02/07/2019 |
| 03 | ENTREVISTA | 03/07/2019 |
| 04 | RESULTADO PARCIAL | 04/07/2019 |
| 05 | PRAZO PARA RECURSOS | 05 a 07/07/2019 |
| 06 | RESULTADO FINAL | 08/07/2019 |
| 07 | INÍCIO DO ESTÁGIO | 29/07/2019 |
| 08 | TÉRMINO DO ESTÁGIO | 02/08/2019 |

Machado, 25 de junho de 2019.



Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Diretor Geral